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¿QUIÉNESSOMOS?
Somos una agencia especializada en investigación

y sondeo social de opiniones, comprometida con

metodologías innovadoras y abiertas. Nuestro

enfoque combina la participación activa de

nuestros asociados a través de paneles online, para

desarrollar estudios de mercado y evaluar

campañas, ideas, causas, personas, servicios, y

cualquier producto o hecho público que desee ser

analizado y comprendido en su percepción social.

TuInfluyes.com forma parte de la Asociación de Investigadores
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), organización sin fines
de lucro que reúne a las empresas y profesionales más destacados
del país en esta área.

La primera semana de julio estuvo marcada principalmente por el
resultado de la primaria oficialista y el inmediato ascenso de
Jeannette Jara en la competencia presidencial, como
consecuencia directa de su triunfo en dicha elección. En términos
generales, la agenda también gira en torno a los candidatos de
oposición y la disputa entre José Antonio Kast, quien figura
segundo en diversas encuestas, y Evelyn Matthei, que ocupa el
tercer lugar, en medio de una campaña marcada por
incertidumbres sobre su posicionamiento político.

En este contexto, ampliamos la captación de opiniones ciudadanas
en torno a estos temas clave, trabajando con una muestra
representativa de 1.096 casos, distribuidos en 170 comunas del
país. Este estudio presenta un margen de error no probabilístico de
2,9%, lo que garantiza altos estándares metodológicos y un nivel
de confianza técnica relevante.

La base de datos pública no ponderada —que incluye información
detallada por comuna, región, sexo, grupo socioeconómico y tramo
etario— estará disponible a partir del 21 de julio de 2025.

El 100% de este estudio ha sido financiado en su totalidad
por TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: martes 1 de 
julio al domingo 6 del mismo 
mes 2025

CONTEXTO

#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que han
marcado la agenda pública durante la última semana. Entre los hechos clave se encuentran los
resultados y efectos políticos de las primarias presidenciales del oficialismo, el respaldo público
del presidente Boric a la candidatura de Jeannette Jara, y la participación de Chile en la cumbre
BRICS 2025, en un complejo escenario internacional.

Martes 1 de julio. Luego de las primarias presidenciales del oficialismo, realizadas el domingo 29
de junio, se registró una participación de aproximadamente 1,4 millones de votos válidamente
emitidos, cifra menor a la observada en el proceso de 2021. Jeannette Jara (PC) obtuvo la
mayoría de los votos, seguida por Carolina Tohá (PPD), Gonzalo Winter (FA) y Jaime Mulet
(FVRS).

En cuanto a la carrera presidencial, los sondeos muestran un escenario en donde la derecha,
con José Antonio Kast supera a Evelyn Matthei en intención de voto. Matthei sigue siendo
percibida como una figura con opciones de llegar a la presidencia, aunque su ventaja ha
disminuido en las semanas recientes.

Domingo 6 de julio. Se inauguró en Río de Janeiro la cumbre del BRICS 2025, la primera tras la
expansión del bloque a once países. Chile participa como país invitado, en un encuentro
marcado por tensiones geopolíticas, debates sobre inteligencia artificial y cooperación
multilateral, en un contexto global influido por conflictos como la guerra en Ucrania y la
inestabilidad en Oriente Medio.

La candidata presidencial del oficialismo, Jeannette Jara, descartó suspender su militancia en el
Partido Comunista (PC), poniendo fin a los rumores surgidos tras su triunfo en primarias y las
declaraciones de Daniel Jadue. Respaldada por el Comité Central del PC, Jara reafirmó su
liderazgo autónomo dentro de una alianza amplia, en el marco del inicio de su campaña hacia la
primera vuelta.
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 170 comunas del país
equivalentes al 82,7% de la población total de
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO
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#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información registrada en panel online, se registró
entre el martes 1° de julio y el domingo 6 del mismo
mes de 2025

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1147 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 8901 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 12,9% en el plazo definido, con
un total de 1.096 entrevistas exitosas (51
abandonos). Datos no estratificados ni proporcionales
por las variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,95% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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52

23

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD

GSEZONA 
GEOGRÁFICA

4852

Hombre Mujer
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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CARRERA PRESIDENCIAL

Muestra total 1.096 casos, junio/julio 20259

ESCENARIOS PREOCUPANTES
¿Cuál de las siguientes situaciones le resultaría más preocupante para Chile si llegara a gobernar…? 

1

8

14

36

41

No lo sé

Ninguna de las dos

Ambas por igual

Que llegue al poder un gobierno de inspiración comunista

Que llegue al poder un gobierno que reivindique el legado de
Pinochet
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ESCENARIOS PREOCUPANTES
¿Cuál de las siguientes situaciones le resultaría más preocupante para Chile si llegara a gobernar…? EDAD
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202511

BENEFICIADOS POST PRIMARIAS
¿Cuál de los siguientes candidatos piensa Ud. que podría verse más beneficiado por los resultados de las primarias del bloque
oficialista? 

34

16

7 6 5
3 2

27

José Antonio Kast Evelyn Matthei Franco Parisi Johannes Kaiser Harold Mayne-
Nicholls

Marco Enríquez-
Ominami

Otro/a Ninguno
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202512

BENEFICIADOS POST PRIMARIAS
¿Cuál de los siguientes candidatos piensa Ud. que podría verse más beneficiado por los resultados de las primarias del bloque
oficialista? EDAD
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25
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40

28

12

5 6 5
2 1

José Antonio Kast Ninguno Evelyn Matthei Franco Parisi Johannes Kaiser Harold Mayne-
Nicholls

Marco Enríquez-
Ominami

Otro/a

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



#DATAINFLUYE
CARRERA PRESIDENCIAL

Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202513

UNIDAD OFICIALISTA
¿Qué efecto cree que tendrán los resultados de estas primarias sobre la unidad del bloque oficialista de cara a  la elección 
presidencial? 

38

25 28

9

Contribuyen a mayor unidad No cambian el nivel de unidad Profundizan divisiones No lo sé
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UNIDAD OFICIALISTA
¿Qué efecto cree que tendrán los resultados de estas primarias sobre la unidad del bloque oficialista de cara a  la elección 
presidencial? GSE

49
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29

4
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25
31

7

39

21
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34 32

22

12

35

26

18
21

Contribuyen a mayor unidad No cambian el nivel de unidad Profundizan divisiones No lo sé
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 2025
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PREFERENCIAL PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si esta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada)

39

23

15

7 5 2 1 1 0,2
4 3

Jeannette Jara José Antonio Kast Evelyn Matthei Johannes Kaiser Franco Parisi Marco Enríquez-
Ominami

Harold Mayne-
Nicholls

Eduardo Artés Ximena Rincón Voto nulo / blanco Ninguno
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#DATAINFLUYE

PREFERENCIAL PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si esta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada)
EDAD
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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PREFERENCIA PRESIDENCIAL

Muestra total 1.096 casos, junio/julio 2025

#DATAINFLUYE

PREFERENCIA 2ª VUELTA
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fueran el próximo domingo y los dos candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?

43,7 43,9

8
4,4

Jeannette Jara José Antonio Kast Voto nulo / blanco Ninguno

18
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#DATAINFLUYE

PREFERENCIA 2ª VUELTA
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fueran el próximo domingo y los dos candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.? 
EDAD 

52

37
42

37

48 47

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Jeannette Jara José Antonio Kast Voto nulo / blanco Ninguno
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 2025
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PREFERENCIA 2ª VUELTA
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fueran el próximo domingo y los dos candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?

24

28
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23

Evelyn Matthei José Antonio Kast Voto nulo / blanco Ninguno
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PREFERENCIA PRESIDENCIAL

Muestra total 1.096 casos, junio/julio 2025

#DATAINFLUYE

PREFERENCIA 2ª VUELTA
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fueran el próximo domingo y los dos candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.? 
GSE 
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29 27
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Evelyn Matthei José Antonio Kast Voto nulo / blanco Ninguno
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 2025

#DATAINFLUYE

PREFERENCIA 2ª VUELTA
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fueran el próximo domingo y los dos candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.?

43 41

9 7

Evelyn Matthei Jeannette Jara Voto nulo / blanco Ninguno

22
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 2025
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PREFERENCIA 2ª VUELTA
Si las elecciones presidenciales de 2ª vuelta fueran el próximo domingo y los dos candidatos fueran… ¿Por quién votaría Ud.? 
EDAD 

36

48
45

47

35
40
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Evelyn Matthei Jeannette Jara Voto nulo / blanco Ninguno
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ECONOMÍA

Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202525

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

13

26

41

18

3

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

39 21
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ECONOMÍA

Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202526

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADO

42
45 46

39
35 37

40

41

39 39
36

3940 41
39

44

45 45
43

41

42 42
45 41

18
14 15

17
20

17 17 18
20 19 20 21

Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24 Ene-25 Mar-25 Abr-25 May-25 Jun-25

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202527

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? SEXO
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5
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Hombre Mujer
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202528

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

14 14

28

44

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202529

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADO
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6 6 7 8 7 8 8
13 11 11

14
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9 9 11 11 11 10 11
14 12 12 14

28 27 27 25 24 24 25 26 24 26 24
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48

58 58 57 58 57 57 55
49 51 53
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6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202530

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? GSE
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202531

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2025…

44

35

21

Progresará Se estancará Decaerá
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2025… ZONA GEOGRÁFICA
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Progresará Se estancará Decaerá

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202534

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?  

3

4

5

6

6

7

16

18

34

Otra

Manejo del orden público

Que está finalizando su mandato

Regularización de migrantes

No percibo ningún tema o situación

Situación económica actual

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Casos de corrupción

Delincuencia y violencia criminal
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? GSE 
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202536

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? 

38

52

10

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202537

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADO
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28 30 32 33
30 30 31 33 34
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Jun-24 Jul-24 Ago-24 Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dic-24 Ene-25 Mar-25 Abr-25 May-25 Jun-25

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? EDAD

46

33 35
42

58 56

12
9 9

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 

37

53

9

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADO
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD

45

32
35

45

60
55

11 8 9

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

23
24

28
28
29

41
42
43

47
49

51
51

53
58

62
62
63
64
65

72
72

76
79

90
96

77
76

72
72
71

59
58
57

53
51

49
49

47
42

38
38
37
36
35

28
28

24
21

10
4

Macarena Lobos
Francisco Figueroa

Aurora Williams
Jessica López

Giorgio Boccardo
Javiera Toro

Juan Carlos Muñoz
Esteban Valenzuela

Maisa Rojas
Jaime Gajardo

Aisén Etcheverry
Diego Pardow

Ximena Aguilera
Antonia Orellana

Nicolas Cataldo
Albert Van Klaveren

Luis Cordero
Nicolás Grau

Adriana Delpiano
Carolina Arredondo

Jaime Pizarro
Carlos Montes
Álvaro Elizalde

Mario Marcel
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202543

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 50%) 

55 51 50 43 42 42 41 41 39 32 31 30 30

-35
-44

-22
-18

-36
-29

-23

-34

-24
-20

-33 -31 -28

Mario
Marcel

Camila
Vallejo

Jaime
Pizarro

Albert Van
Klaveren

Álvaro
Elizalde

Carolina
Arredondo

Adriana
Delpiano

Carlos
Montes

Luis
Cordero

Ximena
Aguilera

Nicolás
Grau

Nicolas
Cataldo

Antonia
Orellana

Muy buena/Buena Muy mala/Mala
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? 

10

72

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? ZONA GEOGRÁFICA

14

68

18

9

74

18

8

73

19

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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Muestra total 1.096 casos, junio/julio 202547

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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Ninguno



ESTUDIOS Y ENCUESTAS 
DE OPINIÓN, MERCADO Y 
CONSUMO.

Miembros de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión 
Pública de Chile

Este y otros estudios realizados por TúInfluyes, los puedes encontrar en: www.tuinfluyes.com/estudios

@tuinfluyes

(No ponderada) Innovación, economía y confiabilidad

+569 92197858

48


